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93

96

94

95
Ж (   )

Н (   )

пересечение Ж и Н (   )

объединение Ж и Н (   )

Заполни окна:

Ответ:
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97

98

99

Н (   )
Ф (   )

пересечение Н и Ф (   )

объединение Н и Ф (   )

Заполни окна:

Ответ:

100

Ответ:
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Ответ:

Ответ:

101

Ответ:

а)

Е

б)

Е
103

105

Заполни окна:

Ф (   )
Б (   )

пересечение Ф и Б (   )

объединение Ф и Б (   )

102

104
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106

Ответ:107

108 Ц

Ответ:

У Т В Е Р Ж Д Е Н И Е Значе-
ние

В этом слове предыдущая буква перед каждой
гласной — согласная.

В этом слове следующая буква после каждой
согласной — согласная.

В этом слове четвёртая буква после К —  буква Н.

В этом слове мягкий знак идёт раньше буквы Н.

В этом слове есть две буквы А и одна буква З.

Имя

A

B

C

D

E

109
Напиши нужное слово в окне. Заполни эту таблицу для твое-
го слова и проверь, что значения утвеждений в ней получи-
лись такие же, как в таблице, данной в учебнике.

Все элементы первого уровня  дерева R — круглые
бусины.

T

Пометь (на этой и на следующей страницах) чёрной галочкой
утверждения, которые не имеют смысла. Пометь истинные
утверждения красной галочкой, а ложные — синей галочкой.

110
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111

112

Все листья дерева R — крас ные треугольные бусины.U

Все листья дерева R — крас ные бусины.V

Все бусины, следующие после каждой жёлтой
круглой, — треугольные.

W

Все бусины, следующие после каждой синей, —
квадратные красные.

X

Предыдущая бусина перед каж дой треугольной крас -
ной  — круглая.

Y

Ответ:

Ответ:
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Ответ:

Пометь чёрной галочкой утверждения, которые не имеют
смысла для дерева У. Пометь истинные утверждения для
дерева У красной галочкой, а ложные — синей галочкой.

113

Следующие элементы за жирафом — лось и курица.

Предыдущий элемент перед волком — лев.

У лошади ровно три следующих элемента.

В дереве У ровно шестнадцать элементов.

В дереве У ровно восемь листьев.

Белка — следующий элемент за дельфином.

Предыдущий элемент перед ежом — белка.

Среди элементов этого дерева нет двух одинаковых.

K

L

M

N

O

Q

Следующие элементы за львом — заяц, гусь и индюк.P

R

S

Ответ:

114
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115

Э116

Ответ:

Ответ:
117

Ответ:118
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Соедини вен ге р ские су ще с тви тель ные и их правильные пе -
ре во ды на ру с ский язык.119

NYĺRFA БЕРЁЗА

KÖRTE ГРУША (дерево)

ALMÁK ЯБЛОНЯ

KÖRTEFA ЯБЛОКО

NYĺRFÁK ГРУША (плод)

ALMA БЕРЁЗЫ

ALMAFA ЯБЛОКИ

Ответ:120

121 Л

122

123
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Ответ:

126

Закончи каждый пункт ин струк ции. Затем проверь своё
решение — выполни инструкцию, раскрась бусины последо-
вательнсти А.

124

А

1. Раскрась следующую бусину после каждой

2. Раскрась вторую бусину перед каждой

3. Раскрась

Обведи нужные буквы здесь красным:
125

Напиши такую же букву здесь:
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127 А

129

128

N

Ответ:

130 131
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Отметь найденный герб в заготовке решения для задачи 140
в этой тетради синей галочкой.

133

136

Ответ:

132

Ответ:

134 И

У Т В Е Р Ж Д Е Н И Е VZSGFИмя

У1

У2

У3

У4

У5

Это дерево высоты 4.

В этом дереве каждый родитель имеет
ровно двух детей.

В этом дереве нет листьев второго уровня.

В этом дереве ровно 3 последовательности
длины 4.

В этом дереве ровно 5 последовательностей.

135



Ответ:

44

137

138 139

Пометь нужные фигурки (на этой и на следующей страни-
цах) синими галочками:140

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10
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Ответ:

Задача выполняется на компьютере.142

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

141 Команда А (4 меры) В (11 мер) С (5 мер)

0 0 0

наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В
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143

144

Команда А (4 меры) В (7 мер) С (5 мер)

0 0 0

0 0 5

0 5 0

4 5 0

2 7 0

2 2 5

Ответ:

Кнопка Ванна Сколько воды слито

0 0

145
За пиши ответ на первый вопрос в таблицу: в левой колон-
ке записывай название кнопки, которую нужно нажать, а в
правой колонке — сколько всего литров воды в ванной
стало после нажатия этой кнопки. Ответ на второй вопрос
напиши ниже.

Выполни задание на отдельном листе.
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146

147 Действие Бидон (17 л) Бидон (5 л)

0 0

148 Е

Ответ:

Ответ:
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Система команд исполнителя 
Раскрасчик бусин

Последовательность 
из 4 команд

Напиши решение в окнах. Затем проверь своё решение —
исполни команды программы и раскрась бусины в цепочках
S1, S2, S3 и S4.

149

S1

S2

S3

S4

150 перевези козу
переправь крестьянина

Ответ:


